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[bookmark: Textanfang]Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

wir alle wissen, wie viel Verzicht unseren Kindern im Rahmen der Corona-Pandemie abverlangt wurde. Neben den langen andauernden Einschränkungen der schulischen Bewegungsangebote mussten die Kinder auch auf die schulischen Angebote zum Erwerb der Schwimmfertigkeit verzichten. Mit dem Programm „Aufholen nach Corona“ möchten wir gemeinsam mit Ihnen und Ihren Kindern daran arbeiten, das Schwimmen lernen nachzuholen. 

Die Brandenburgische Sportjugend (BSJ) bietet mit Unterstützung durch das Ministerium für Bildung, Jugend und Sport des Landes Brandenburg (MBJS) zusätzliche, kostenlose Schwimmkurse für Schülerinnen und Schüler an, die pandemiebedingt Schwimmen in der Schule nicht erlernen konnten und diese Fertigkeit nicht besitzen.

Um an einem dieser für Sie kostenlosen Angebote teilnehmen zu können, melden Sie Ihr Kind {Platzhalter Vorname Name Geburtsdatum} unter www.wir-bewegen.brandenburg.de an. Auf dieser Internetseite der Brandenburgischen Sportjugend sind alle notwendigen Informationen zur Anmeldung und Details zur Durchführung der Angebote zum Erlernen des Schwimmens für Ihr Kind hinterlegt.

Schwimmen zu können ist nicht nur überlebenswichtig, sondern beinhaltet auch den Zugang zu vielen Möglichkeiten einer aktiven Freizeitgestaltung und dient nicht zuletzt der Gesunderhaltung. Gönnen Sie Ihrem Kind dieses attraktive Angebot. Es wird Ihnen danken.

Ihrem Kind wünschen wir viel Freude und Erfolg beim Schwimmen lernen!


Die Sportlehrkräfte Ihrer Schule
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